

有望4年就能收回投资成本

企业建屋顶光伏发电挺划算

本报1月16日讯(见习记者 张伊寒) 随着雾霾天气的多发,在刚刚结束的济南两会上,节能减排成为环保部门及企业代表的委员们热议的话题。为促使企业节能减排,多用清洁能源,近日,高新区管委会科技经济局下发通知,征集有建设分布式屋顶光伏电站意向的高新区企业。据了解,根据相关政策,企业建分布式屋顶光伏发电挺划算,简单投资有望4年回收成本。

在刚刚结束的济南两会上,济南市委书记王敏与政协委员在谈到企业发展时指出,环保门槛必须提高,企业不减排就难生存。节能减排成为企业发展的一项重要内容。近日,高新区科技经济局下发通知,征集有建设分布式屋顶光伏电站意向的高新区企业。

据了解,利用厂区屋顶和空地资源建设光伏电站,不仅可以减少企业电网购买电量,而且有助于实现节能减

排,已成为第三次工业革命浪潮的开端。分布式屋顶光伏电站主要由太阳能电池组、汇流箱、逆变器、电缆等组成,电站寿命20年,年发电衰减率小于0.8%,建设周期短,无需蓄电设备,所发电量可以及时被企业生产消化。

“若在屋顶建设分布式光伏电站,一般情况下,每平方米房顶增加荷载8kg左右,每平方米房顶可装机功率为70w,每平方米屋顶年可发电量约

84kwh,国家每度电补贴0.42元,山东省也正在研究拟每度电补0.2元,发电站投资为7-8元/w。”据介绍,如果企业有房顶和厂区空地面积1万平方米,可建设装机容量1兆瓦的分布式光伏电站,总投资800万元,可实现年发电量126万度,可节约外购电费100多万元,每年可获国家补贴约53万元,简单投资回收期约5年。如考虑山东省将来的补贴政策,投资回收期可缩短为4年。

信息速递

鞭炮布点销售不能形成市场

本报1月16日讯(见习记者 张伊寒) 近日,高新区召开2014年烟花爆竹安全生产工作会,安排部署春节期间烟花爆竹销售旺季的安全管理工作。管委会分管领导出席会议并代表安委会与各成员单位签订《2014年烟花爆竹经营管理和“打非”工作目标管理责任书》。

会议分析了当前高新区烟花爆竹安全管理中存在的问题,要求各成员单位要肩负起各自的责任,警钟长鸣,尽职尽责抓好烟花爆竹安全工作,确保2014年春节期间形势平稳。

此外,会上决定,要严厉打击非法生产经营的小作坊;要严格控制审批数量,布点销售必须符合间距要求,不能突破总数量,坚决不能形成鞭炮市场;要加强宣传,各办事处要在主要街道和学校周围悬挂警示条幅,确保燃放安全和人身财产安全。

御寒围巾棉衣送到章锦小学

孩子们连声感谢素不相识的叔叔阿姨



孩子们领到崭新的御寒围巾棉衣。 本报记者 肖龙凤 摄

本报1月16日讯(记者 肖龙凤 王倩) 近日,由本报张刚大篷车与腾讯网、腾讯公益慈善基金共同发起的“新年新衣”公益活动最后一站来到济南高新区章锦小学,为孩子们送上了由爱心市民织就的新围巾和捐赠的新棉衣。

10日下午,趁着孩子们期末考试刚结束还在学校,本报张刚大篷车工作人员开车满载着广大市民爱心织就的数

百条围巾和爱心市民们捐赠的几十件新棉衣、耳暖等,赶到了位于港沟镇章锦村的济南高新区章锦小学。

本报工作人员与章锦小学老师一起把爱心围巾和新衣服送到了孩子们手中。了解到这些衣物都是不认识的叔叔阿姨们送的,孩子们连说“谢谢”。在被问及过年是否有新衣服穿时,二年级的小姑娘小雨(化名)眼汪汪

汪,不说话。据了解,小雨的母亲正在服刑,父亲也被羁押、尚未审判,小雨和上一年级的弟弟目前由姑姑一家照顾。

章锦小学校长田强告诉记者,该校学生来自周边8个村庄,学生的家庭经济状况总体上都不太好,有的孩子家庭特别困难。“像小勇,他的父亲去世了,母亲又患有精神病,他只能跟独身的大伯一起

生活。我们学校老师也正想着给他买新衣服过年,没想到你们就给送来了,真是感谢那些素不相识的人们。”

记者从学校给出的18位重点救助学生名单上看到,有的孩子来自单亲家庭,有的孩子家里因有人患有大病而花光了积蓄,还有的孩子自身有残疾。接过新围巾和新棉衣,这些困难家庭的孩子新年有新衣服穿了。

“蒲公英”一年开展50多场公益活动

本报1月16日讯(见习记者 任丽媛) 1月11日,蒲公英公益平台济南站举行了2013年年会。2013年,蒲公英公益平台共开展51场公益活动,以捐助、义卖等多种形式筹集善款,帮助需要帮助的人。高新区“孝心少年”王荣强就是通过该公益平台得到了帮助。

11日下午,蒲公英公益平台济南站召开2013年年会,258人参加。据了解,蒲公英公益平台济南站创建于2010年11月1日,三年时间共举行公益活动约150多场。2013年开展公益活动51场,2013年1月15日开展蒲公英圆梦计划活动,为周边贫困家庭的孩子实现

350个心愿,2013年4月21日,编制手工球义卖,筹集善款1万多元,定向捐助受灾最严重灾区的三所学校的孩子,2013年5月,开展大型图书援建活动,为两所学校捐助图书与书架,帮助建立了图书室等。

除了蒲公英公益平台济南站全体成员开展公益活动,站内一些成员自发地为周边学校的贫困学生进行捐助。来自天津的石女士两次捐助高新区孙村中学的“孝心少年”王荣强,年底了,石女士又为王荣强准备了一件羽绒服。老家泰安的阴先生资助了高新区实验中学高一年级的一名学生。



排查隐患保春运

为了切实做好春运期间道路交通安全管理工作,高新交警大队民警开始对辖区客货车辆以及校车进行排查,在此基础上对各单位黄标车进行源头管理,并下发了限行告知书,对于存在安全隐患的车辆进行查处,并限期整改。

见习记者 王富军 通讯员 黄钰峰 摄影报道

30家企业经孵化进入高新区发展

本报1月16日讯(见习记者 张伊寒) 近日,创业服务中心在济南药谷研发平台区举办毕业企业见面会,济南瑞通医药化学有限公司等30家企业经过三年的孵化,取得自主知识产权或实现良好的经济效益,孵化毕业进入高新区发展。

据了解,经高新区管委会认定批准进入高新区各类孵化器的在孵企业,自批准进入孵化器之日起三年内,参照其当年实现的高新区财政主要收入50%的比例,孵化毕业后推出孵化器。此次孵化毕业的30家企业主要涉及生物医药、节能环保、新材料等领域。

浪潮推我国首个主机安全方案

本报1月16日讯(见习记者 王富军) 近日,浪潮在京发布了中国首个集硬件、操作系统、安全软件“三位一体”的主机安全方案,填补了我国在主机安全领域的空白。

主机安全是信息安全的核心环节,但我国关键信息系统对国外主机的长期依赖,使得信息安全不可控的问题日益突出。浪潮集团信息安全事业部总经理张东指出:“主机系统承载着金融电信等关键行业的核心业务系统数据,其安全性关乎国家战略问题。我国信息安全的核心问题在于核心技术的缺失,导致关键信息化基础设施长期依赖国外主机,解决这一问题的首要前提是自主可控。”

据悉,此次浪潮发布的主机安全方案由浪潮天梭K1、K-UX操作系统和SS主机安全防护方案组成。其中,天梭K1是中国首台关键应用主机系统,而K-UX操作系统则是中国首款、国内唯一通过Unix03认证的主机操作系统。另据透露,浪潮预计将在2015年推出中国自主研发的64路大型主机系统。

快速放款:房产汽车抵押贷款;房产二次抵押;银行承兑汇票小额贷款。手续齐全当天放款,放款电话:13012986881。
挂失公告:因不慎,“济南市历城第四中学招生专用章”丢失,予以挂失作废。